



# Алена: УБИЙСТВОТА И НЕГАТИВНАТА ЕНЕРГИЯ В ПЕРНИК СА ВИНОВНИ ЗА ЗЕМЕТРЕСЕНИЯТА

**Астроложката издаде книгата „Уроци по карма“,  
В която събра 144 истории**

АНТОН СТЕФАНОВ • СНИМКИ • АЛЕКСАНДЪР МИХАЙЛОВ • ЛИЧЕН АРХИВ

**Д**али човек сам кове съдбата си, или Всичко му е предначертано? Защо някои вършат добрини, а им се стоварват куп изпитания? Винаги ли има наказания за извършени злодеяния? На всички тези въпроси отговори дава Светлана Тилкова-Алена в новата си книга „Уроци по карма“. Астроложката е събрала 144 истории на хора, с които се е срещала. Разбира се, ние не пропуснахме да я попитаме и защо в последно време България е изправена пред сериозни природни бедствия – земетресения и наводнения.

**Алена, няма как да не започна с един вечен въпрос – човек сам ли си кове съдбата, или всичко ни е предначертано?**

Единственото, което ни е предначертано, са денят и месецът на раждане. Всичко останало в нашия живот, вследствие на датата и часа, в който сме се родили, е право на избор на свободната ни воля. С раждането ни започва поредният урок на вечния ни Дух, облякъл преходната греха на физическото тяло. Дали ще постигаме целта си леко или чрез страдание, не е предопределено, а личен избор, в който грешките често се приемат за истина.

### **Човек сам кове съдбата си**

и доказателството за това мое твърдение, което повтарям от години, са именно уроците на кармата в новата ми книга. Когато ги прочетеш, сам разбираш, че единствено от нашите действия зависи дали ще изживеем стойностно, безпроблемно и щастливо живота си, или ще затънем в блатото на негативизъм, последиците от които са единствено съдбовни наказания заради неспазените закони на кармата, но... винаги предизвикани от нашите собствени действия. За съжаление, за мнозина е трудно да бъде осъзнато правилото: бъди такъв към хората около теб, каквито искаш да са и те спрямо теб. Вредиш ли - отговарят ти с вреда, или съдбата стоварва съдбовни наказателни бариири. Добротворец ли си, в един момент доброто задължително се връща при теб.

### **Може ли човек сам да промени съдбата си?**

Разбира се, че може, но има едно условие: да знае своя хороскоп на живота. Хороскопът, без значение дали е нумерологичен или астрологичен, е пътеводител, който ни дава възможност да научим какво ни е заложено от звездите. На тази основа ние имаме винаги неотменното право на свободен избор - дали да засилим положителните си черти или отрицателните, като за някои от тях може изобщо да не сме подозирали, защото сме живели в неподходяща среда. Съветът ми към хората е да не се страхуват да активират и някои свои отрицателни качества, защото именно те може да се окажат ключа

към успеха, като блокират опитите човека да бъде използван, унижаван или омаловажаван - нещо често случващо се в нашето родно общество.

### **Ти си събрала 144 истории в твоята книга. Коя те впечатли най-много?**

Всичките избрани и влезли в книгата истории са впечатляващи и поучителни.

### **Всеки от разказите в книгата крие човешка драма**

или страдание, което е разтърсващо. Всички тези истории ми костват много безсънни нощи, особено когато знам, че каквито и съвети да дам, трудно мога да променя живота на някои от героите в тях, защото те са свързани с техни вече починали близки или с тях самите и наказанието необратимо се е стоварило върху плещите им.

### **Има ли нещо, което обединява историите в книгата?**

Естественият обединител в тези истински човешки истории е думата "карма" и "наказание". Неомислените ни действия, агресията, глупостта, завистта и злобата водят до едноединствено нещо - съдбовни наказания заради негативната карма, която всеки от нас сам трупа, но и шанс те да бъдат избегнати, ако осъзнаем какво трябва да променим у себе си и в поведението си и започнем да градим само положителна карма.

### **Ти говориш за кармичните наказания. Какви всъщност са те?**

Например, ако няколко души от разказаните истории са убийци, те могат да получат различни наказания, съгласно причината, поради която са отнели човешки живот. Ако е било при самозащита - наказанието е по-леко, ако е било умишлено - наказанието е тежко и следва убиецът в поредица от прераждания или пък той самият бива убиван. При предизвикан чрез енергийно въздействие аборт наказанието е бездетие в няколко живота или невъзможност да се роди живо дете. Хора, които са убивали улични кучета и котки за удоволствие или да задоволят комплекса на своята жестокост, нерядко биват разкъсвани от улични кучета.



Алена с посланниците на Австрия и Япония

С покойния вече археолог г-р Китов

Като гост на предаването „Търси се“

С приятелското семейство Румен и Маги Ралчеви

Заедно с тв бодещия Венелин Петков

### **Разкажи ни история, в която си станала свидетел на кармично наказание?**

Често ставам свидетел на такива наказания, получени светкавично, при хора, които имат имотни мерици, без да са ги заслужили. Ако те се опитват да получат нещо, като изнудват свои роднини или пък чрез фирми, които се занимават с имотни измами, получават наказанието си веднага, при това то е в 99 процента необратимо. Същото

### **наказание получават и лекари, които умишлено не лекуват пациентите си**

защото не могат да плащат исканите суми или защото заради нелечимо заболяване според лекаря не си струва усилието да се занимава с пациента, въпреки че в един момент заболяването може да се окаже обратимо. В последните няколко месеца имаше случаи, при които кармичното нака-

Разговор с кмета на София Йорданка Фандъкова



Алена с г-жа Барбара Прамер – председател на австрийския парламент



знание беше светкавично, но не искам да говоря за тях, защото обществото ще разпознае техните герои и жертви.

**Какво ги чака хората, които остават по някакъв начин ненаказани в живота си. Изкупват ли греха в следващ живот?**

Категорично да! Съдбовните наказателни бариери са задължителни и винаги виновният получава възмездие. Те падат по различно време при всеки човек. В някои прераждания може изобщо да няма такива, а в други пре-

раждания да се стоварят като възмездие два пъти през голям интервал от време.

Съдбовните бариери могат да паднат още докато детето е в утробата на майката, и то да не се роди, ако извършеното от него не е тежко престъпление, но ако е, може да се появи на бял свят с нелечимо заболяване, което да изпълни живота му със страдания. Ако осъзнае защо е наказан или подсъзнанието му отвори и портата към миналото, неочаквано може да бъде открит лек за заболяването, да оздравее и да изживее жи-

вота си като нормално същество, но такива случаи са изключение.

**Със сигурност си чувала поговорката – „Няма ненаказано добро“. Как я тълкуваш?**

Тази поговорка потвърждава по свой начин единия от Вселенските закони, които получих разрешение от моите Учители да споделя с хората през 1998 година. Той гласи, че

**не бива да правим неопускано добро**

защото за него винаги ни се отвърща със зло. Неопусканото добро също товари кармата ни, но пък можем бързо да я уравнилим, когато осъзнаем смисъла на този Вселенски закон. Не мисли, че е лесно. На мен ми бяха нужни 10 години, докато го приема и се науча да го спазвам. През това време си търпях наказанията.

**Защо добрите хора също получават кармични наказания?**

Кармата наказва прекомерната и без мярка наивност, добрина, съжаление и жертвоготовност, които винаги вредят на човека, когато ги изявява като водещи качества на своя характер.

**Понякога и добрината е отрицателно качество**

Във всяко наше действие сме длъжни да се опитваме да не прескачаме границата, след която проявеното от нас добро към някого се превръща в зло за нас.

**Ако трябва ти да разкажеш тво- ята история – какви са твоите кармични изпитания?**

Моето кармично наказание е, че съм се родила в България и съм длъжна да живея тук. Но не очаквай да ти кажа защо е така. Да, имам мисия, свързана с планетата Земя и с България, която стриктно изпълнявам, но с годините се убеждавам все повече и повече, че у нас животът на такива хора като мен е труден, да не кажа невъзможен. Другите трима на планетата с моите дарби са родени в цивилизовани държави, където се развиват, работят и живеят спокойно, защо-

то никои не се опитва да им вреди само заради тяхното различие. У нас е точно обратното - винаги различният трябва да бъде унижаван, обиждан, омаловажаван, вместо околните да използват знанията и уменията му за своето собствено добро. Такива

**хора като мен не са обичани от нашето общество**

колкото и парадоксално да звучат думите ми при целия успех, авторитет, място, творчество, което съм постигнала единствено с труда си у нас.

**Напоследък ни сподохиха много природни бедствия – земетресения, валежи, смерч... Това наказание за нашата лошотия ли е?**

Заедно с изискванията на Меркурий, който управлява 2012 година, Годината на Дракона според източния зодиак, при това на Водния Дракон, ни носи смесица от изживявания - радостни мигове, невероятни възможности за развитие и себеизява, но също така и немалко грами. Природата ни мъсти с наводнения и разрушителни земетресения, предизвикани от един удар с опашката на Водния Дракон. Това бях написала още през лятото на миналата година, когато предадох за печат годишния си хороскоп за 2012 година. Не че някой взе под внимание думите ми. Тази мъст обаче няма нищо общо с апокалипсиса и с края на света според календара на майте, а е породена от нашите некоректни, агресивни към планетата Земя човешки действия.

Във връзка с това ще споделя, че земетресението у нас от 22 май 2012 година с епицентър на 5 км от Перник е свързано с дата на кармична разплата. Това означава, че

**в епицентъра на труса има много насъбрана негативна енергия, злоба, омраза**

и то между близки хора. Това земетресение е знак, че тези хора трябва да поемат по нов път. В последните месеци много нещастия се случиха в Перник - убийството на Мирослава, обвиненияят студент, който също е роден в Перник и в когото се съмняват, че е умъртвил



”

Моето кармично  
наказание е, че съм се  
родила в България“



”

**Животът на  
такива като мен е  
труден“**

свой съквартирант. Това е кармата на града, която творят хората със своите действия, и в един момент негативната мисъл форма е изпушила под формата на земетресение. Естествено, тази карма е свързана и с кармата на държавата, но не и с политическа омраза. Като добавим Годината на Дракона, който също е причина природата да ни мъсти за нашите действия, е време да осъзнаем, че само от нас зависи дали ще тръгнем към положителна промяна, или ще предизвикваме и в бъдеще гнева на природата. В незримия свят съществуват строги закони и не бива да ги пренебрегваме, защото лошотията винаги се наказва.

**Какъв е генералният извод, който може да бъде направен от книгата „Уроци по карма“?**

Мнозина вярват, че ако сторят зло и то не бъде разкрито, няма да ги застигне и наказанието. Пример за такъв тип мислене са избраните 144 истории, които събрах в тази книга и допълних с кармичните наказания вече спогодили или очакващи героите от тези житейски разкази. Знаем, че наказанията ще озадачат, стреснат, даже уплашат. Ще се запитате дали не са твърде жестоки. Но кармата има свои правила - единни за живота във Вселената. Ако не искаме да бъдем наказани и да страдаме и в бъдещи прераждания, когато няма да помним делата си от предходен живот, трябва във всеки миг от нашето настояще постъпките ни да са такива, че да не се налага да ги крием, защото злото рано или късно се връща при този, който го причинява. Бъдете добри, разумни, не творете зло.

**Накрая – какво чака България според твоята астрологична прогноза?**

**България я чака възход, но през чистилицето на страданието**

Във втората половина на годината ще търсим изход и нови възможности за финансова, икономическа и политическа стабилизация. По-добре е да бъдем предпазливи, умерени, да разсъждаваме с разума си, да премисляме детайлно всяко наше действие, за да си спестим поредния труден период, който е плод само и единствено на неадекватни човешки действия и грешки, родени от омразата и алчността. През втората половина на годината ще започне да се възражда производството в селското стопанство, в машиностроенето, в компютърни-

те технологии, което ще ни позволи да стабилизираме и развием на ново ниво икономиката си. Шансът България да е активен вносител в страните от Европейския съюз и отново да възстанови позиции на руския пазар е огромен. Условието да бъдем приети на отдавна загубени пазари и намерим местенцето си там, където качеството е господар, зависи най-вече от нашата лична отговорност и постоянно качество на произвежданите продукти. Спазим ли тези изисквания, полугодието ни обещава да жънем първите плодове на увеличеното материално благосъстояние на народа. През септември и октомври правителството на България да не се намесва в разрешаване на чужди проблеми, ако не е поискана специално помощта му. По този начин ще си гарантираме спокойствието през следващата 2013 година. ■